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鉄道利用者アンケート調査の結果概要 

【実施概要】（P44） 

◉調査時期：平成 29年８月 23～24日（手渡し配布・郵送回収） 

◉回答状況：56／234（回収率 23.9％） 

【釧路駅へ（から）の利用状況】（P48～50） 

◉最寄り駅までの交通手段は「徒歩」（59％）、「バス」（27％）が主体。 

◉利用目的は「レジャー・娯楽」（30％）、「通院・健診」（18％）、「通勤」（16％）がトップ３ 

◉釧路駅へ行く際によく利用する施設として、大規模商業施設や近隣の病院が複数挙がっており、これらの施設

への交通手段はバス利用。その他都心部内の主要施設は基本徒歩利用。 

【駅前広場に望むこと】（P51） ※市民アンケートと同設問 

◉「鉄道やバスへの乗り継ぎの利便性が良い」「歩行者が安全に移動できる」「イベントスペース」がトップ３。 

・市民やバス利用者アンケートと比較して特に「乗り継ぎの利便性が良い」点に高いニーズ 

【駅周辺の活性化に向けて取り組むべきこと】（P52） ※市民アンケートと同設問 

◉バス利用者と同様に「飲食店やレストランの充実」「生鮮三品店やスーパーの充実」「コミュニティ施設の充

実」がトップ３。 

・市民アンケートと比較して特に「飲食店やレストランの充実」「生鮮三品店やスーパーの充実」を重視 

 
▼釧路駅周辺の活性化に向けて、どのようなことに取り組むことが重要だと思いますか。【○は３つまで】 
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生鮮三品店やスーパーの充実 

飲食店やレストランの充実 

医療施設や介護施設の充実 

保育所や子育て支援施設の充実 

ﾎｰﾙやｷﾞｬﾗﾘｰなど文化施設の充実 

人が集まることができるｺﾐｭﾆﾃｨ施設の充実 

身近に学べる生涯学習施設の充実 

緑や公園・広場など公共空間の充実 

安全な歩道、自転車道など道路環境の改善 

鉄道南北の移動のしやすさの改善 

バスサービスの充実 

駐車場の充実 

駐輪場の充実 

その他 

バス利用者アンケート（n=167） 鉄道利用者アンケート（n=56） 市民アンケート（n=1491） 


